
1)კლასში ერთ მოსწავლეს 12 ფლომასტერი აქვს,ორს-4-4, სამს-5-5. სულ 
რამდენი ფლომასტერი აქვთ? 

 

2)ლიფტმა 4 რეისი შეასრულა.თითოეულ ასვლაზე მას აჰყავდა 5 ადამიანი 
და ჩამოჰყავდა 3 ადამიანი. რამდენ ადამიანს მოემსახურა ლიფტი? 

 

3)22 გოგონა და 18 ვაჟი თანაბრად განაწილდა  ორ ჯგუფში. რამდენი 
ბავშვია თითოეულ ჯგუფში? 

 

4)ტელევიზორი ღირს 750 ლარი. მაგიდა 420 ლარი. რამდენით იაფია 
მაგიდა ტელევიზორზე? 

 

5)საკლებია 67, სხვაობა 48. იპოვე მაკლები. 

   მაკლებია 26, სხვაობა-37. იპოვე საკლები. 

  პირველი შესაკრებია 126,ჯამი-456. იპოვე მეორე შესაკრები. 

  მეორე შესაკრებია 365, ჯამი-648.იპოვე პირველი შესაკრები  

 

6)ამოხსენი განტოლება: 

 X-345=139​​ 845-X=125 


